

Nr. 16965/16.08.2022

ANUNȚ

privind achiziția de servicii de elaborare site web în cadrul proiectului
„Pași spre viitor: 2 case de tip familial și centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru copii și părinți”, COD SMIS 130618

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița, implementează proiectul „Pași spre viitor: 2 case de tip familial și centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru copii și părinți”, COD SMIS 130618. Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale, Obiectiv specific 8.3 – Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, Grup vulnerabil: Copii, Apel proiecte POR/2019/8/8.1/8.3/C/2 Componenta 1 – 8.3 C (copii) apel 2, Operațiunea – Creșterea gradului de acoperire cu servicii.

Descrierea contractului de achiziție: servicii de elaborare site web în cadrul proiectului „Pași spre viitor: 2 case de tip familial și centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru copii și părinți”, COD SMIS 130618, în conformitate cu cerințele din Caietul de sarcini.

Cod CPV: 72413000-8-Servicii de proiectare de site-uri WWW

Condiții referitoare la contract: Contractul se desfășoară pe perioada de implementare a proiectului, până la data de 31.03.2023, cu posibilitatea de prelungire, conform contractului de finanțare nr. 5977/25.08.2020.

Prestatorul are obligația de a constitui garanția de bună execuție a contractului în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului, sub sancțiunea rezilierii acestuia.

Prestatorul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului, în cuantum de 5% din valoarea contractului, fără TVA.. Garanția de bună execuție se constituie în conformitate cu prevederile art. 40 alin.(1) și (2) din H.G. nr. 395/2016 și devine anexă la contract.

Garanția de bună execuție trebuie să fie irevocabilă.

Valoarea totală estimată fără TVA: 4000 lei

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Surse de finanțare:

Rata cofinanțării FEDR (U.E.): 70 % din totalul cheltuielilor

Rata cofinanțării Buget de Stat: 28 % din totalul cheltuielilor

Rata cofinanțării beneficiar: 2 % din totalul cheltuielilor

Termenul de valabilitate al ofertei: minim 30 de zile

Promovarea proiectului și a obiectivului finanțat în cadrul acestuia, în conformitate cu Manualul de Identitate Vizuală pentru POR 2014 – 2020 (în vigoare), asigurând indicatorii prevăzuți în Cererea de finanțare, prin utilizarea următorului mijloc de promovare, care face obiectul contractului de servicii:

-site pentru promovarea obiectivului de investiție (1buc.), ce va fi menținut pe întreaga perioadă de implementare a proiectului, până la data de 31.03.2023 (cu posibilitatea de prelungire conform contractului de finanțare nr. 5977/25.08.2020). Site-ul va fi menținut și după terminarea perioadei contractuale, în perioada de sustenabilitate a proiectului.

Cerințele specifice sunt prezentate în Caietul de sarcini, postat alături de prezentul anunț de achiziție.

Oferta financiară va fi depusă în lei fără TVA.

Criteriul de atribuire va fi „prețul cel mai scăzut”, în condițiile respectării cerințelor impuse, clasamentul fiind stabilit în funcție de valoarea totală ofertată fără tva.

Ofertele vor fi transmise pe e-mail, la adresa: achizitii@dpcialomita.ro, până la **data limita de 23.08.2022**. Până la data limită de transmitere a ofertelor, operatorii economici interesați vor înscrie serviciile solicitate și în catalogul electronic din SEAP.

Oferta trebuie să cuprindă: documente de calificare (formularele 1 și 2), certificat constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului ale cărei informații trebuie să fie reale la data limită de depunere a ofertelor, declarație pe propria răspundere privind respectarea reglementărilor în domeniul mediului, social și al relațiilor de muncă (formular 4) și propunerea financiară cuprinzând formularul de ofertă (formularul 3).

Solicitările de clarificări pot fi transmise la adresa de email: achizitii@dpcialomita.ro. Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la tel.0243/231088 int. 17.

Vă mulțumim!

Director General,
Prof. Paul Marcu



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020